

中国女沙实现亚运六连冠

新华社杭州9月27日电(记者刘博)27日,杭州亚运会女子沙滩排球决赛在宁波半边山沙排中心举行,中国队薛晨、夏欣怡组合以2:0战胜日本的沟江明香、石井美树组合,实现亚运会六连冠。

第一局,薛晨、夏欣怡进入状态很快,她们打吊结合,取得4:0的开局。随后中国组合凭借发球连续得分,将比分优势扩大至13:6,迫使日

本组合请求暂停。暂停过后,日本组合依靠拦网奋力追分,但薛晨、夏欣怡发挥稳健,以21:11拿下首局。

第二局,开局双方比分相持,中国组合加强进攻,以14:8拉开比分。随后的争夺日本组合难有翻盘机会,随着沟江明香打斜线出界,中国队以21:13的比分获胜。

赛后谈及中国队何以取得六连冠的成绩。薛晨表示:“我觉得这是中

国队的传承,我们一直坚持高标准、严要求的训练,才有了我们今天的第六块金牌。”

在三四名决赛中,中国组合王凡、董颖2:0战胜泰国组合,获得一枚铜牌。

28日将进行男子决赛,中国组合阿卜杜哈力克江·穆太力普、吴佳欣挑战卡塔尔组合谢里夫·桑巴/艾哈迈德·扬科。



竞技体操

女子全能:左彤夺冠

▲9月27日,左彤在跳马项目比赛中。当日,在杭州亚运会竞技体操女子全能决赛中,中国选手左彤以总分53.565分的成绩夺得冠军。

新华社记者 程敏 摄

杭州亚运会·全天综合

张博恒突破“89分大关” 吴易昺痛失好局

新华社杭州9月26日电(记者王恒志 张泽伟)杭州亚运会26日决出31枚金牌。中国队17岁射击小将黄雨婷和21岁的游泳选手李冰洁双双斩获本届亚运会个人第三金,体操赛场张博恒突破“89分大关”夺得男子个人全能冠军。令人意外的是吴易昺无缘网球男单八强。

黄雨婷是本届亚运会女子10米气步枪个人、团体双金得主。她搭档18岁的盛李豪出战混合团体比赛,两人一路没受太大挑战。赛后盛李豪接受采访又是标志性挠头:“打比赛不怎么紧张,但(接受)采访要紧张很多。”

与决赛相比,韩国队与印度队的铜牌战打得惊心动魄,两队从15平一路打到18平,经过19个回合对决韩国才惊险胜出,让观众充分领略了射击比赛的魅力。

同样斩获3金的李冰洁,以创赛会纪录成绩获女子400米自由泳冠军。游泳当日的6枚金牌中国队拿下4金,还

打破男子4X100米混合泳接力亚洲纪录。中国香港名将何诗蓓以52秒17打破女子100米自由泳亚洲纪录并夺冠,这是她本届赛事第二枚金牌。日本选手本多灯获男子400米个人混合泳金牌,是日本队本届亚运会游泳项目第一金。

张博恒夺得男子体操个人全能冠军后,国家体育总局体操运动管理中心主任缪仲一很激动,因为“在当前的体操新规则下,还没有一个男子全能选手突破过89分”,而张博恒本场拿到了89.299分。

柔道赛场,马振昭帮中国队时隔9年再获亚运柔道金牌。重登巅峰的还有中国女子七人制橄榄球队,她们在决赛中22:21险胜日本队。

中国乒乓球队则继续“连冠”模式,国乒女队3:0战胜日本队成就亚运会五连冠,男队3:0轻取韩国队实现八连冠。首次参加亚运会的陈惠颖在夺得武术女子南拳南刀全能金牌后,实现全国冠军、全运会冠军、世锦

赛冠军、世界杯冠军、亚运会冠军“大满贯”。亚运会新增项目电子竞技的首金产生于王者荣耀亚洲版本,中国队“碾压式”夺冠。中国男篮在首秀中以89:50大胜蒙古队。

运动场上总会留遗憾。在家门口作战的中国男网名将吴易昺,在决胜盘“抢七”局6:1领先情况下,被对手连得7分逆转,无缘八强。赛后,他在社交账号发布“对不起,谢谢”,收获众网友鼓励。获女子柔道78公斤以上级银牌的徐仕妍输给此前多次击败过的对手,擦干眼泪后她说要继续为奥运梦拼搏。网球选手杨钊焯比赛中不慎扭伤膝盖,无奈退赛;作为女双头号种子,王欣瑜/杨钊焯的退赛意味着中国队两对选手全部出局,无缘卫冕。中国男排经过4盘苦战,以1:3不敌卫冕冠军伊朗队,收获银牌。

奖牌榜上,中国队以53金29银13铜共95枚奖牌遥遥领先,韩国队和日本队分列第二和第三位。



帆船

毕焜夺得男子水翼帆板 - iQFoil级冠军

▲9月27日,毕焜庆祝获得冠军。当日,在杭州亚运会帆船项目男子水翼帆板-iQFoil级比赛中,中国选手毕焜夺得冠军。

新华社记者 张涛 摄

市六运会(市直机关组)中国象棋乒乓球拔河比赛开赛

运城晚报讯(记者 陶登肖 见习记者 陈怡霏)9月27日上午,我市第六届运动会(市直机关组)暨第二届全民健身运动会2023年全省文化运城中国象棋乒乓球拔河比赛,在市体育馆开赛。比赛为期两天,来自全市20个市直机关单位44支队伍的近300名运动员参赛。

本届运动会设置市直机关组比赛,旨在树立“每天锻炼1小时,幸福生活一辈子”的生活理念,聚焦重点领域、重点工作,把赛场上的激情转化为加快发展的豪情,以更加昂扬奋进的姿态全力推动经济社会高质量发展。

开幕式过后,上午9时,随着裁判员的示意,运动员们依次入场,比赛正式开始。

乒乓球赛场上,运动员们奋勇拼搏,面对高手毫不退缩。接发球抢攻、近网短球、正反旋球、大力扣杀频频上演,各组比赛战况激烈。比赛现场,欢呼声、叫好声此起彼伏。

随着裁判的哨响,拔河比赛开始。参赛队员斗志昂扬,一个个都使尽浑身力气,拼命往后拉。各参赛队充分发挥集体作战优势,采取灵活战术,充分展示团队力量和协作精神。“一二,加油!一二,加油!”各单位的啦啦队也不忘为队员们加油呐喊。

棋盘上的“拼杀”也不甘示弱。在中国象棋比赛现场,棋手们在无声中于楚河汉界“厮杀”,兵来卒往,互不相让。大家个个聚精会神、沉着应战,每一局都在咫尺棋盘上演着“金戈铁马、兵戎相见”,现场安静的气氛,



与双方在楚河汉界之间的排兵布阵、烽火对峙,形成鲜明对比。

“我平时就喜欢运动,经常和朋友约着一起打羽毛球、乒乓球。这次比赛氛围很好,很感谢市运会为大家提供了一个交流切磋的平台。”运城市文化和旅游局参赛选手原晓荣说,“希望把运动能量传递出去,为亚运会助威。”

据了解,此次乒乓球比赛分为混合团体、男子单打、女子单打3个项

目,依据年龄分为青年组与中年组。其中,混合团体赛采用3盘2胜制,每盘采取5局3胜制,每局采用11分每球得分制。拔河比赛为600公斤级,每队8人,包括6名男性和两名女性。中国象棋比赛分为男子个人、女子个人、团体3个项目,局时20分钟,每步加时5秒。

图为当日比赛精彩瞬间
记者 朱超逸 丁 摄

我市首届“城市管理杯”篮球赛圆满闭幕



运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)9月26日,我市首届“城市管理杯”篮球赛在市体育馆圆满闭幕。市城市管理局中心组成员及市热力公司相关负责人出席闭幕式并为获奖代表队颁奖。

据了解,本届篮球赛历时7天,来自市城市管理局、市热力有限公司、运城首创水务有限公司及各县(市)住建局的15支参赛队伍,用精湛球技为群众带来精彩对决(上图)。他们在赛场上默契配合,各代表队不论实力强弱、水平高低,都认真对待每场比赛,场下领队运筹帷幄,巧妙布局;场边观众热情高涨,喝彩连连。经过激烈角逐,万荣县住建局代表队获本届比赛冠军,闻喜县住建局代表队获亚军,市城市管理局代表队获季军。

活动结束后,市城市管理局相关负责人表示,希望此次体育竞赛能使全市城市管理系统人员增强体魄、磨炼意志、提升作风、凝聚合力。同时,希望大家将本次比赛所传递出的健康、拼搏、协作等精神,运用到今后的生活和工作中,共同为推动我市城市管理工作高质量发展贡献力量。